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1. Новини проекту 
 
1.1 Розпочалась серія регіональних тренінгів в рамках проекту "Підтримка мережі 
Євроклубів України у 2010 році". 
 
Протягом липня-серпня 2010 року в рамках Проекту "Підтримка мережі Євроклубів 
України у 2010 році" відбудеться серія регіональних тренінгів для євроклубів (17.07.2010 – 
м. Новоград-Волинський, Житомирська обл. для учасників із північного регіону України; 
24.07.2010 – м. Херсон;  30.07.2010 – м. Донецьк;  4.08.2010 – м. Черкаси;  7.08.2010 – м. 
Львів).  
 
В кожному із тренінгів братимуть участь представники євроклубів із 5 відповідних регіонів 
України - північного, південного, східного, центрального та західного. Заходи 
передбачають надання євроклубам і профільним молодіжним організаціям знань, 
необхідних для підготовки якісних проектів, налагодження ефективної співпраці із ЗМІ та 
органами влади, місцевого самоврядування в рамках своєї діяльності.  
 
Тренерами будуть фахівці організацій ініціаторів Проекту, провідних ЗМІ та Міністерства 
освіти і науки  України. Особливістю тренінгів є те, що презентації концепцій діяльності 
євроклубів, зокрема, у напрямку проєвропейської освіти, будуть здійснювати учні 
(студенти), а не вчителі (викладачі).  
 
На заходах буде продемонстровано схеми роботи інтерактивної платформи 
http://uesnet.org/, яка створена з метою забезпечення єдиної комунікаційної системи для 
української спільноти Євроклубів. Також обговорюватимуться перспективи створення та 
засад діяльності «зонтичної» організації євроклубів. 
 
Детальну інформацію про регіональні тренінги дивіться у наступних випусках бюлетеню. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://uesnet.org/
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2. Новини євроклубів1 
 
2.1 Європленер 2010 - стимул для роботи євроклубу „ЄвроStella”  
 
 31 травня - 1 червня євроклубівці гімназії побували на території туристичної бази 
«Зелений Гай» недалеко від міста Суми, де відбувся вже традиційний табір євроклубів 
Сумщини - «Європленер 2010». Цього року це був Всеукраїнський європленер, оскільки в 
його роботі взяли участь представники 18 областей України. Основна мета проведення 
«Європленера» полягала в тому, щоб за допомогою неформальної освіти підтримати 
ініціативи євроклубів, підвести підсумки роботи за 2009/2010 навчальний рік та 
заохотити євроклубівців до подальшої активної діяльності та співпраці.  
 
Цьогорічний «Європленер» відбувався втретє і залучив більшу кількість євроклубів, 
порівняно з минулим роком. В день заїзду понад 110 євроклубівців в ігровій формі 
перезнайомилися, об’єдналися в нові команди, поселилися в наметовому містечку, яке 
було люб’язно встановлене та обладнане всім необхідним представниками практично-
патріотичного табору „Січ” міста Суми. Учасників європленера чекало багато сюрпризів, 
оскільки кожна команда євроклубу готувалась представити свою власну роботу за цей 
навчальний рік у креативній та цікавій формі, але всі отримали нового партнера і за дуже 
короткий час - 30-40 хвилин – ми уже повинні були обмінятися досвідом і представити 
роботу нових друзів. В наметовому містечку залунали пісні, жарти. Хтось привіз постери, 
хтось власні візитівки, хтось переодягнувся у футболки із символікою власного євроклубу. 
Було надзвичайно цікаво пізнавати коло інтересів школярів-лідерів.  
 
Координатори євроклубів відповідали на запитання євровікторини, які повірте, були 
зовсім не легкими і мали на меті провести відбір переможців для участі у дебатах на тему 
„Євроінтеграційні процеси - проблема органів влади чи громади?” Поки дорослі були 
заняті власною програмою роботи, євроклубівці були об’єднані в ігровій формі у 
команди і відправилися на фут-квест. Питання були різної складності, на ерудованість, 
здогадку, складання пазлів про країни Євросоюзу, кмітливість тощо.  
 
Свої корективи внесла і погода. Поки всі вечеряли та розважалися на дискотеці, лив 
проливний дощ. Злива припинилася, але ніхто не хотів розходитися спати. Козаки із 
табору розвели велике багаття, ми пили гарячий чай, сушили мокрий одяг, говорили про 
історію України, козацький рух, євроінтеграційні процеси. Волонтери із Євросоюзу теж 
долучилися до роботи. Орільї Хуард - із Франції, Ленка Кожишкова - із Чехії, Лоренц 
Вайдічка - із Німеччини, але всіх об’єднала пісня під гітару. Знову почався дощ, але 
нікому не хотілося розходитися. Найшлися хоробрі поспати у спальнику біля багаття. 
 
Наступний день був не менш напруженим. Бажаючі ще до сходу сонця відправилися 
ловити рибу. Ранкова зарядка, руханки, сніданок – і знову до роботи. Організатори 
запропонували попрацювати у режимі відкритого простору, коли всі ідеї інтегруються, 
систематизуються, розподіляються за категоріями. В добровільному режимі всі обирають 
для себе цікавий напрям роботи і колективно створюють проект розв’язання даного 

                                                             
1
 Текст статей– авторський. Редакцією бюлетеню внесені лише технічні корективи.  



4 

питання. Вражає діапазон проблем діяльності єврооклубів: від забезпечення 
методичними посібниками координаторів - до створення єдиного координаційного 
центру з програм міжнародних обмінів для євроклубів. Керівники та тренери СМГО 
„Центр Європейських ініціатив” оцінили роботу учасників Європленера -2010. Євроклуб 
„ЄвроSTELLA” Охтирської гімназії було нагороджено грамотою, а євроклубівці Філіпова 
Катерина, Лозова Каріна, Яковлева Каріна, Однороб Тетяна та Марков Андрій отримали 
сертифікати учасників Європленера. Смачним виявився і святковий торт, яким 
організатори цього заходу пригостили кожного. 
 
«Європленер - 2010» відіграв велику інтеграційну роль. Цікаве проведення часу 
дозволило молоді встановити нові контакти та знайомства, спільно опрацювати та знайти 
рішення актуальних для сучасної молоді питань. 
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2.2. Житомирськє єврооб’єднання 
 
В період березень - травень 2010 року Молодіжне об’єднання «Євроклуб», штаб-
квартирою якого є Житомирський економіко-гумантіарний інститут ВНЗ Університет 
«Україна», здійснив ряд  цікавих заходів, а саме: 
 

 XIІ Міжнародна науково-практична конференція «Молодь в умовах нової 
соціальної перспективи» - 24-25 березня 2010 р.  

 
24 березня 2010 року відбулася XII Міжнародна науково-практична конференції «Молодь 
в умовах нової соціальної перспективи», яка є традиційною в нашому регіоні, ініціатор та 
координатор проекту - Молодіжне об’єднання «Євроклуб», штаб-квартирою якого є 
«Університет «Україна». Пленарне засідання відбулося в сесійній залі Житомирської 
міської ради. Конференцію відкрила доктор соціологічних наук, ректор Житомирського 
економіко-гуманітарного інституту ВНЗ «Університет «Україна» Дікова-Фаворська Олена 
Михайлівна. З привітанням перед учасниками конференції виступила міський голова Віра 
Тимофіївна Шелудченко, підкресливши важливість зібрання, що має на меті наукове 
обґрунтування причин соціальних проблем, в тому числі молоді, та окреслення шляхів їх 
розв’язання. У роботі конференції взяли участь заступник голови Обласної ради 
Рудницький Петро Петрович та начальник управління по зв’язкам з громадськістю 
Житомирської обласної адміністрації Сюравчик Микола Кирилович.  
 

 "Інформаційні дні Європейського Союзу в школах міста та області" - березень-
травень 2010р. 

 

Студенти та викладачі кафедри провели традиційні інформаційні дні Європейського Союзу 
у школах міста та області. Інформаційні дні проводились у формі тренінгів, метою яких 
було поширення інформації про Європейський Союз. Проект охопив 55 шкіл, з них 14 
школи сільської місцевості. 
 

 Обласний конкурс «Юний дипломат» - травень 2010р. 
 

Інформаційні дні завершились проведенням обласного конкурсу «Юний дипломат», в 
якому взяли участь команди старшокласників загальноосвітніх шкіл м. Житомира та 
області, підготовлених тренерами «Євроклубу», студентами інституту.  
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Результати конкурсу свідчать про глибокі знання учасників конкурсу про структуру та цілі 
Європейського Союзу, його історію та культуру країн-членів. Перемогу виборола команда 
«Євроклуб» спеціалізованої загальноосвітньої школи № 12.  На фото – переможці 
конкурсу.  
 
День Європи - 19 травня 2010р. 
 
Учасниками свята стали старшокласники міста та області, які познайомились з основними 
принципами існування Європейського Союзу, його цінностями, критеріями вступу країн-
кандидатів до цього інтеграційного об’єднання та актуальним станом відносин між 
Україною та ЄС.  
 
В 2011 році плануються аналогічні заходи. 
 
Детальніше >> 
 
 
 
 

 

 
 

 

http://www.vmurol.zt.ua/
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3. Грантові програми для євроклубів 
 

3.1 Конкурс проектів - Канадський фонд підтримки місцевих ініціатив 
 
Посольство Канади в Україні, Канадський фонд підтримки місцевих ініціатив відкриває 
конкурс на подання заявок для отримання грантів із різних суспільно важливих 
пріоритетів. 
Враховуючи широке коло питань, охоплених програмою, Канадський фонд у 2010-2011 
роках запрошує українські місцеві об‘єднання та організації розробити пропозиції та 
подати заявки на фінансування проектів, що пов’язані з одним чи кількома наступними 
пріоритетами та напрямами діяльності:  
1. Меншини та вразливі верстви суспільства  
2. Боротьба з корупцією та демократичне управління  
3. Охорона навколишнього середовища  
 
Детальніше >>  
 

4. Масові заходи для євроклубів 
 
4.1 Двадцять сьомого жовтня 2010 року об 11:00 у Київському Палаці дітей та 
юнацтва відбудеться урочисте відкриття Другої виставки "Інноватика в освіті 
України".  
Організатори виставки: Міністерство освіти і науки України, Національна академія 
педагогічних наук України, компанія "Виставковий Світ".  
Мета виставки "Інноватика в освіті України" - узагальнити і всебічно представити широкій 
громадськості, педагогам, фахівцям, науковцям, органам державної влади і управління 
досвід інноваційної діяльності освітніх закладів, їх здобутки, визначити і обговорити 
пріоритетні проблеми подальшого удосконалення навчального процесу.  
 
Тематичні розділи виставки:  
- Інноватика у навчальних закладах різних рівнів (досвід, проекти, програми, технології).  
- Інноваційні форми роботи позашкільних закладів освіти. Досвід 85-річної діяльності 
Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України.  
- Нововведення в дидактичних засобах навчання. 
- Інноваційні підходи в інформатизації і комп’ютеризації навчального процесу.  
- Інноваційні програмно-технічні комплекси та технології в управлінні закладом освіти.  
- Інновації в підвищенні кваліфікації та перепідготовці педагогічних кадрів.  
- Інновації в моніторингу якості освіти.  
- Інноватика у співпраці освіти з наукою, технікою, культурою, бізнесом.  
- Навчально-методична література з проблем інноватики.  
- Науковий супровід педагогічних інновацій та їх упровадження в практику. 
- Інновації в учбовій техніці (наочно-лабораторні, технічні та програмно-педагогічні засоби 
навчання, електронні системи, тощо). 
 
 
На виставку запрошуються навчальні заклади різних рівнів і форм власності, наукові 

http://unistudy.org.ua/opportunities/grants.htm?id=1969
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установи, регіональні і муніципальні органи управління освітою, видавництва, 
підприємства і фірми, що працюють на терені освіти, міжнародні організації.  
 
Під час виставки передбачається проведення конкурсів з номінацій:  
1.Інноватика у вищій освіті.  
2.Інноватика у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації.  
3.Інноватика у співпраці загальноосвітньої середньої школи і професійно-технічних 
училищ.  
4.Інноватика у науково-методичній роботі інститутів післядипломної педагогічної освіти по 
упровадженню педагогічних інновацій у сільських школах.  
5.Інновації в діяльності позашкільного закладу освіти. 
6.Інновації у співпраці підприємств, наукових установ, структур бізнесу, міжнародних 
організацій, видавництв з системою освіти. 
 
Переможці конкурсу в номінаціях (навчальні заклади, установи, підприємства) 
удостоюються Почесного звання "Лауреат конкурсу" I, II та III ступенів з відповідної 
номінації та нагороджуються Золотими, Срібними та Бронзовими медалями. Керівники 
авторських колективів - переможці в конкурсі по номінаціям - нагороджуються Почесним 
дипломом. 
 
Детальніше >> 
 
4.2 Літній табір "Мрії збуваються". Конкурс на участь 
 
Дитяча громадська організація Театр естради «КЛАС» та громадська організація «Центр 
сім'ї «Територія щастя» за підтримки Алчевського міського центру соціальних служб для 
сім`ї, дітей та молоді запрошують дітей з особливими потребами віком від 8 до 18 років 
взяти участь в конкурсному відборі до літнього міжнародного волонтерського наметового 
оздоровчо-пізнавального табору «Мрії збуваються», який відбудеться з 1 до 15 серпня 
2010 року. 
 

Метою конкурсу є відбір для подальшого оздоровлення у наметовому таборі активних, 
витривалих, творчих дітей з обмеженими фізичними можливостями. 
 

Діти у супроводі волонтерів з різних європейських країн, вихователів житимуть в 
наметовому таборі, спілкуватимуться з волонтерами, навчатимуться за принципом 
«рівний – рівному».  
 

Умови конкурсу  
1) учасникам потрібно заповнити анкету;  
2) учасники вносять добровільний благодійний внесок в суммі 300 (триста) гривень; 
3) учасники погоджуються проживати в наметовому таборі; 
4) учасники надають довідку про стан свого здоров'я;  
5) учасники зобов'язані пройти увесь курс навчальних тренінгових занять під час 
проведення табору.  
Програму табору та конкурсні анкети можна отримати за телефоном: 
0668855085   Вікторія Вікторівна.  

http://www.innovosvita.com.ua/
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Конкурсний відбір до наметового табору відбуватиметься до 26 липня 2010 року.  
 

Міжнародний наметовий волонтерський табір проводиться виключно за рахунок 
залученого фінансування з місцевих джерел міста Алчевськ та добровільних пожертвувань 
учасників табору. 
 
Детальніше >>  
 

 
5. Програми для молоді в Україні та за кордоном 

 

5.1 Навчання за кордоном: Як отримати безкоштовну освіту в країнах Європи 
Автор: Інна Бірюкова  
 

Саме зараз час готуватися до вступу у вузи. І не обов'язково в Україні - багато молодих 
людей бажали б навчатися за кордоном. 
 

Правда, не всі знають, як, коли і куди потрібно звернутися. 
 

Чеську можна опанувати за місяць 
Киянка Ольга Зайченко навчається на факультеті інформатики в Університеті ім. Масарика 
в Брно. До цього дівчина закінчила технічний коледж на батьківщині. Вищу ж освіту 
поїхала отримувати до Чехії. 
 

- Раніше я вважала, що потрапити до закордонного вузу можна тільки за умови, якщо ти 
дочка депутата чи бізнесмена. Але одного разу в Інтернеті випадково «забрела» на сайт 
одного освітнього порталу, де повідомлялося, що в державних університетах Чехії 
іноземців навчають безкоштовно. Вирішила: а чому б не спробувати отримати 
європейську освіту? - розповідає Ольга. 
 

Знання мови не стало перешкодою у здійсненні бажань: в чеських університетах існують 
курси, що надають достатньо знань, задля успішного навчання. Дівчина звернулася за 
допомогою до одного з міжнародних агентств, яке за 800 євро взяло на себе клопоти з 
оформлення документів. 
 

- Можна зробити це й самостійно. Для цього відправляйтеся у консульство країни, де 
маєте бажання навчатися. Але тільки на оформлення візи й медстраховки піде декілька 
місяців, - попереджає Ольга. 
 

У Брно українську абітурієнтку зустріли чеські партнери компанії, що допомагала з 
організацією виїзду, та представники громадської організації GoStudy. Поселили в 
гуртожиток, видали стартовий пакет місцевого мобільного оператора для дзвінків додому, 
розповіли про транспортні маршрути, процедуру подовження візи, допомогли відкрити 
рахунок у банку тощо. 
 
Детальніше >> 
 

http://civic.ua/grants/view.html?q=1428889
http://osvita.ua/abroad/articles/higher_edu/8303
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5.2 Тренінги з написання проектів в Луцьку 
 

27 липня та 28 липня 2010 року для представників громадських організацій, органів 
самоорганізації населення, ОСББ та ініціативних груп буде проведено два одноденних 
тренінг-семінари: «Написання проектів», «Фінансова та аналітична звітність в проектній 
діяльності». 
 
Тренінг-семінари «Написання проектів», «Фінансова та аналітична звітність в проектній 
діяльності» в рамках проекту «Налагодження механізму реалізації громадських ініціатив у 
Волинській області» за підтримки Програми «Посилення впливу громадянського 
суспільства» Міжнародного фонду «Відродження»  
 
Детальніше >>  
 

6. Конкурси для молоді 
 
6.1 Українська школярка перемогла у конкурсі малюнків Європейського Союзу 
  
Європейський Союз оприлюднив сьогодні результати щорічного міжнародного конкурсу 
малюнків на тему рівності між жінками та чоловіками. Українська школярка, Ольга 
Чумаченко, стала однією з переможець конкурсу.  

 
Ольга, 9-річна школярка з Каховки, стала однією з 14 переможець конкурсу, який було 
оголошено у Міжнародний жіночий день, 8 березня 2010 року. Усього, майже 50 000 дітей 
з 61 країни світу надіслали свої малюнки для участі у конкурсі на загальну тему "Жили-
були дівчинка і хлопчик, і вони хотіли разом зробити світ краще ...". Участь дітей від 
України була особливо вражаючою, більш ніж 2500 українських школярів взяли участь у 
конкурсі. 
 
Представництво Європейського Союзу в Україні у тісній співпраці з Міністерством науки та 
освіти відібрали 10 фіналістів від нашої країни для участі у міжнародному конкурсі. 
Малюнки були відібрані за такими критеріями як майстерність, творчий підхід та 
оригінальність з точки зору стилю і відображення теми конкурсу. 
 
14 переможців були відібрані журі, яке складалося з учнів Європейської школи у Брюсселі. 
Кожен переможець отримує винагороду у 1000 євро для придбання книжок, комп’ютерів 
чи інших учбових матеріалів. Малюнки переможців будуть також продемонстровані на 

http://www.civicua.org/news/view.html?q=1433753
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виставці, яка відкриється 9 листопада 2010 року у Музеї дітей у Брюсселі.   
 
Детальніше >>  
 
6.2 Конкурс дитячого малюнка "Якою я бачу свою Україну"  
 
ТОВ «МЕДІА-ПРО», редакція журналу «Довідник кадровика»  за підтримки Міністерства 
України в справах сім`ї, молоді і спорту, Міністерства освіти України, Дирекції 
телерадіопрограм Управління справами Апарату Верховної Ради України – телеканалу 
«РАДА» та Українського дому оголошують творчий конкурс дитячого малюнка на тему: 
«Якою я бачу свою Україну», приурочений до Дня незалежності України. Триватиме він з 1 
березня до 1 серпня 2010 року.                 
 
Зображати можна будь-що: події, краєвиди, первісну природу і природу, освоєну 
людиною,   панорами міст, сіл, людей різних професій, своїх сучасників, тих, хто працею 
або якимось досягненням чи героїчним вчинком вразив дитяче серце, — тобто те, як і 
якою бачать свою Батьківщину її маленькі громадяни.  
 
Кажуть, що дитячими вустами глаголить істина, тому особливо цікавими будуть малюнки, 
на яких зображуватиметься майбутнє України, та держава, в якій  згодом хотіли б жити 
діти.    
До участі запрошуються діти віком 5─16 років  
 
Детальніше >>  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/press_corner/all_news/news/2010/2010_7_2_1_uk.htm
http://coolschool1.at.ua/board/4
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7. Корисні посилання 

 

1.  http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm 
2. http://uesnet.org/ 
3. http://nasheradio.ua/  
4. http://hreuc.com/  
5. http://eu.prostir.ua/  
6. http://www.civicua.org/main/index.html  
7. http://unistudy.org.ua/  
8. http://www.euro.lecos.org/ 
9. http://school3.sebastopol.ua/?p=17 
10. http://osvita.ua/school/lessons_summary/outschool/5128  
11. http://unyti.blogspot.com/ 
12. http://sch17.kharkivosvita.net.ua/content/16/73/83  
13. http://www.eu.sumy.ua/ 
14. http://mpravda.com 
15. http://ey2010ukraine.wordpress.com/  

 
 

Бюлетень видається в рамках Проекту «Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 
році», що виконується Всеукраїнською радіостанцією «Наше Радіо» за фінансової 
підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні. Експертна підтримка Проекту  
надається громадською Організацією «Євроклуб «Право і захист». 

 

 
 

http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/index_uk.htm
http://uesnet.org/
http://nasheradio.ua/
http://hreuc.com/
http://eu.prostir.ua/
http://www.civicua.org/main/index.html
http://unistudy.org.ua/
http://www.euro.lecos.org/
http://school3.sebastopol.ua/?p=17
http://osvita.ua/school/lessons_summary/outschool/5128
http://unyti.blogspot.com/
http://sch17.kharkivosvita.net.ua/content/16/73/83
http://www.eu.sumy.ua/
http://mpravda.com/
http://ey2010ukraine.wordpress.com/
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